Le champagnol

Succession de deux remblais

transversaux (RN + voie ferrée)

constituant un obstacle aux

écoulements

---> possibilité de surcéte amont
et remplissage par casier en
cas d'altération des capacités
hydrauliques de l'ouvrage
d'évacuation (pont cadre en

Remblai de la RD 633

Infrastructure linéaire recoupant
la plaine alluviale constituant un
obstacle a I'écoulement

---> possibilité de surcéte amont |

AINTE-FOY-L’ARGENTIERE

Les Ormes

Le resserrement naturel de la vallée
ainsi que l'implantation d 'un remblai
mixte (surfacique et linéaire) dans la
plaine alluviale créent une situation
de verrou hydraulique
---> obstacle a I'écoulement
risque de surcéte amont
possibilité d'altération de
I'ouvrage et du remblai
pour les plus fortes crues

aux ecoulements

---> possibilité de surcéte par stockage
temporaire a I'amont de I'ouvrage

---> risques fréquents de débordement
du ruisseau hors de son lit canalisé
avec ruissellement généralisé en
milieu urbain




